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Praktikum in der Berufsfachschule I 

Fachrichtung: Gesundheit und Pflege 

 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
die Berufsfachschule I ermöglicht es den Schülerinnen und Schülern nach Abschluss der Berufsreife 
(Hauptschulschulabschluss) in einem Jahr berufliche Grundkompetenzen zu erwerben und so die 
Zugangschancen in die Ausbildung zu verbessern. Zum Erwerb dieser Kompetenzen wird 
berufsbezogenes und berufsübergreifendes Lernen in der Schule mit fachpraktischem Lernen im 
Betriebspraktikum verbunden. 
 
Das Konzept der Berufsfachschule I sieht dabei vor, dass die Schülerinnen und Schüler im 2. 
Schulhalbjahr nicht nur in der Schule lernen, sondern auch ein vierwöchiges Praktikum in einem Betrieb 
absolvieren, um dort weitere berufliche Grundkenntnisse zu erwerben und in der Schule erworbene 
Kompetenzen in der Praxis zu vertiefen.  
 
Damit dies gelingen kann, sind wir als Schule auf Ihre Mitarbeit angewiesen. Wir benötigen für unsere 
Schülerinnen und Schüler, in ihrer entsprechenden Fachrichtung (siehe Praktikumsvertrag), 
Praktikumsplätze und hoffen auf Ihre Unterstützung.  
 
Verhalten und Leistung der Praktikantinnen und Praktikanten werden gegen Ende des Betriebsprakti-
kums von Ihnen auf einem Bewertungsbogen bewertet, den Sie von uns erhalten. Das Praktikum erhält 
dadurch einen hohen Stellenwert für die Schülerinnen und Schüler.  
 
Wir unterstützen das Praktikum in Ihrem Betrieb. Jede Schülerin/ jeder Schüler wird von einem Lehrer 
aus der Schule betreut, der auch Ihr Ansprechpartner ist. 
 
Für Rückfragen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung. Weitere Informationen können Sie dem 
beiliegenden Praktikumsvertrag entnehmen. 
 
Um das Gelingen sicherzustellen, ist die Zusammenarbeit zwischen Schülerinnen und Schülern, dem 
Betrieb und der Schule erforderlich.  
 
Wir freuen uns auf eine aktive Zusammenarbeit! 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
Heribert Bertz       
Teamkoordinator Berufsfachschule I    
 

 

  


